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KonuuecTtso TennoThI.
YaenbHas
TennNOeMKOCTb
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Llenb ypoka:

* BBECTU MNOHATUE KOSMIUYeCTBa
TennoTbI, YAesIbHOU Tenn0eMKOCTH

- 060CHOBATb 3ABUCUMOCTb KONMUYecTBa
TennoThl OT POAAG BeleCTBA, MACChI
Tena u oT usmeHeHusa ero
TemMnepartypsbl
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Teopetuveckuu onpoc

- Kakumu cnocobamm MOXHO U3MeHUTb
BHYTPeHHIOIO 3Hepruto tena?

- Kakou npouecc HasbIieaeTcs
Tennonepeaayen?

- Kakue suabr Tennonepeaauu BbI
3HaeTe?




- Kakou npouecc HasbiBaetcs
TennonposoAHOCTbIO? B Kakux cpeaax oHa
BO3MOXHa? OAuHAKOBA NU OHA Y PA3NUYHLIX
BelliecTs?

- Kakou npouecc Hasbieaetca koHeekuueu? B
KaKux cpeaax oHa Bo3MmoxHa? OT Yero
3GBUCUT CKOPOCTb KOHBEKLUU?

- Kakou npouecc HasbiBaetca ussnyyeHuem?
Kakue ocobeHHocTu atoro suaa
Tennonepeaaym BamM U3BECTHLI?




JHeprusa, KoTopyro nonyuvaer unu
TepseT Teno npu Tennonepeaadye,

Ha3bIBaetTca KOJNMUUECTBOM TenJioThbl

O603HaueHue: Q

EavHuubL usmepeHus:
axoynb (Ox) ,xkanopusa (kan)

1 kan = 4,19 Ox

Kanopusa - 3To konu4yectso TennoThLI, KOTOpoe
Heobxoaumo Ansa HarpesaHua 1 r soasr Ha 1°C.




1.3KkcnepumeHT No BLIACHEHUHO 3aBUCUMOCT
KOSiMYecTBa TennoThI, NepeAaHHoro
BelllecTsy, OT MACCHI 3TOro BellecTBa.

Q1 < Q2

1 2
l ﬁ <‘
D Beisoa: Q ~ m

Boisoa: Yem 6onbwe m tena, tem 6onbwe Q
HAAO 3aTPATUTb, YTOOLI U3MEHUTbL ero
Temnepatypy Ha OAHO U TO Xe YUCSO rpanycos.
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HaHo: m1 < m2

At1 = Atz (usmeHeHune
TemnepaTypsl)

Utor: t1 < T2 (spema)




2. JKCNepuMeHT MO BLIACHEHUO 3aBUCUMOC
KoniMyecTea TennoThI, NepeAaHHOoro

BelecTBy, OT U3SMeHeHUa ero TemnepaTypsr .

HaHo: m1 = m2

At1 < Atz (usmeHeHume

Temneparyper)
Utor: t1 < T2 (spema)

Q1 < Q2
Boisoa: Q ~At

Bereoa: Konuuectso Tennotsr 3aBUCUT OT
PA3sHOCTU Temnepatyp Tena.




3. JKCNepuMeHT NO BLIACHEHUIO 3aBUCUMOCT
KONMYecTea TensoThLl OT PpOAA BellecTsa.

= | B
‘ ' Utor: t1 > T2 (spema)

s Q: > Q2
- Buisoa: Q 3aBUCUT OT poAa
BelecTBa

.ElaHo At:1 = At

MsmeHeHue Temneparyper)
= ma

=t

Brieoa: konu4yecTeso TennoTbI, KOTOpoe
HeobxoAUMO ANng HarpesaHus (oxnaxaeHus)
Tena, 3aBUCUT OT PpoAaG BellecTea. 8




YpenbHas Tenni0emMKOCTb BellecTBa.

* ®U3myeckas BenIMUUHA, YUCINEeHHO paBHas
KOMIMYeCTBY TensoThI, KOTOpoe
HeobXxoaMMO nepedatb Teny maccou 1 kr
ANAa TOro, YTobbI ero Temnepartypa
usmeHunacoh Ha 1°C, Ha3bIBaeTCS
yAesibHOU Tens10eMKOCTbHO BellleCTBa.

Obo3Hauaetcs: €
eauHULUQ nsmepeHus: [x/kr- °C




YpenbHaa TennoemkocTb CTanu pasHa
500 Ox/kr- °C.

JTO O3HauaeT, YTO ANa HarpesaHue (oxnaxpaeH

ctanvu m =1 Kr Ha 1°C Heobxoammo Kosnmdecheo
mensomi, pasHoe 500 [x.

YAenbHaa Tenn0eMKOCTb BellleCTBa, Haxoasaleroc
B PA3SIUMHLIX ArperaTtHbIX COCTOAHUAX, PA3fIUYHG.

Hanpumep, y Boabt ¢ = 4200 Ox/kr- °C;
y nbaa ¢ = 2100 Ox/kr- °C
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PacuyeT Konuyectea TennoTLI

Q=cm(t, —t,)

Eaxnnunbi
Beanunna O0o3HaueHHne
U3MepeHus
Kom4yecTBO TENJI0ThI Q JIx
YiaeabHas TENJI0€eMKOCTD C Jx/kr: °C
Macca m KI
0
HauyajgbHas Temneparypa t C
0
Koneunasi remneparypa t, C
Pa30cT1> TeMIieparyp At °C
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3akpenJsieHue

UYto Takoe KonuuecTBO TennoTtbl? B uem
usmepsertca?

OT Yero 3aBUCUT KONMUYECTBO TenSOTbI?

YTo Ha3bIBaeTca yAenbHOU TensI0eMKOCTbO
BelllecTBa?

Yto asnaetca eauHuueu yaesnbHOU
Tens1I0eMKOCTU.

YapenbHaas TennoOemMKOCTb CBUHLG
pasHa 140 Ox/kr-°C. Yro 310 O3HAuaeT?
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- Yemy pasHa yaenbHas Tens0eMKoOCTb
LIUHKG, Kupnu4ia, BOAbI?

Kakoe konuuyectso TennoTtbl HAAO
coobwmTb 3TUM BelllecTBamM maccom 1 kr,
yTo6bI HarpeTb Ha 1 °C.

* Borumcnutb Konuuectea Tennotel (8
KASopUax U Kunokanopusax),
Heobxoamumoe AnNa HarpeeaHus Ha 1°C
BOALI, MACCa KOTOpOU 3 Kr.
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[lomawHee 3aaaHue

* TTaparpao 7,8, 9; oTBeTUTL YCTHO Ha
BOMNPOCHI B KOHLIe Naparpagos.
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